

на лице то и се загуби: така и богатъю повѣхнѣва въ свои те начинанія.

12 Блаженъ (е оный) чело-вѣкъ който терпи искшненіе! защото като пройде презъ искшненіе то, ще да примѣе вѣнецъ жизни, когото е обѣщавалъ Богъ на онѣя што го обичатъ.

13 Никой, когато му дохожда искшненіе, да не говори: защото отъ Бога ми бѣва искшненіе то: защото каквото самъ Богъ не може да се искшшава отъ зло, така и не искшшава той никого.

14 Но секой се искшшава, понеже се влачи и прелшава отъ своа та си похоть.

15 Послѣ похоть та като значне, ражда грѣхъ: а грѣхо като се изврши ражда смѣрть.

16 Не прелщавайте се, братіе мои возлюбленніи.

15 Всакоє даваніе добро, и всакъ даръ совершенъ отъ горе бѣва, понеже слъзи отъ Отца на свѣтлове те, оу когото нема, (никоє) измѣненіе, или сѣнка да се променава.

18 Отъ сама та си вола породн насъ со слово то на истина та, за да бждеме (като) нѣкой начатокъ на негови те созданія.

19 И така, братіе мои возлюбленніи, да бжде всакъ чело-вѣкъ скоръ на слшаніе то, и забавенъ въ говореніе то, и забавенъ въ гнѣваніе то.

20 Защото челоѳческіо гнѣвъ

не твори онова што е праведно предъ Бога.

21 Затова отфърлете (отъ себе) секаква нечистота и остатокъ на злоба та, и примѣте съ кротость оученіе то което е насаждено въ васъ, и което може да ви спасе души те.

22 Исполнавайте и съ дѣло слово то (Божіе), а не самъ го слшайте, понеже прелщавате сами себе.

23 Защото ако нѣкой (самъ) слшавъ слово то, а не твори го, той е подобенъ на единъ чело-вѣкъ, който гледа исто то свое лице въ огледало то.

24 Защото той погледа себе си и отиде, и тоа часъ забрави каковъ беше.

25 Но който вникне въ со-вершенныатъ законъ на свобода та, и стои въ него, той понеже не е слшатель забравивъ, но творитель на дѣло то, той ще да бжде блаженъ въ свои те дѣла.

26 Ако нѣкой отъ васъ мысли зашто е благочестивъ, а азъ зыкатъ си не забждава, но прелщавъ срдце то си, негово то благочестіе е светло.

27 Защото чиста та и непорочна та вѣра предъ Бога и Отца таа е, да нагледава нѣкой си-рачета та и вдовицы те, и да варди себе си чистъ отъ искверненіе то на тоа свѣтъ.